
東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

桜 町 高 架 橋 塗 替 塗 装 工 事

（ 橋 梁 完 成 図 ）

北海道支社　札幌管理事務所

札 樽 自 動 車 道

令和６年１０月

別　添　図



別　添　図　目　次　

頁

～７

１.

２.

３.

４.

５.

３２

朝里川橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（材料総括表）

朝里川橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（橋梁一般図）

朝里川橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（各部材寸法）

桜町高架橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（材料総括表）

桜町高架橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（橋梁一般図）

６. 桜町高架橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（各部材寸法）

～１

～３３

～３７

～４０

７. 桜町高架橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（床版補強ブラケット）

８. 桜町高架橋（上り線）　Ａ１ ～ Ａ２（上部工桁連結） ～５８

２

３６

３９

４９

～３ ６

～５０ ５７

６７



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　1/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　2/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　3/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　4/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　5/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　6/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　7/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　8/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　9/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　10/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　11/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　12/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　13/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　14/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　15/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　16/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　17/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　18/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　19/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　20/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　21/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　22/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　23/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　24/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　25/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　26/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　27/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　28/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　29/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　30/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　31/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　32/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　33/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　34/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　35/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　36/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　37/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　38/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　39/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　40/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　41/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　42/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　43/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　44/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　45/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　46/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　47/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　48/67



札樽自動車道　桜町高架橋塗替塗装工事
別添図（橋梁完成図）　　49/67



５０ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

576 195

250

40

170

40
KL

KL

250 170
25

130
40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20
195

560

300

2300

240

1720

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

2x6 -Ø26.5孔

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

B-B

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

既設Web孔明け

40

75

 1-Web.Pl 1002x 9x1921
 1-Flg.Pl  250x12x 971

(Net74%)
 1-Flg.Pl  250x12x1160
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x1505（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x1505

RBR-2材料

 2-L 100x100x10x 155 (SS400)
 2-L 100x100x10x 305 (SS400)
40-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-H.T.B  M22x 60(F10T)

 1-Pl      100x 9x1246

450 750

429 576 195

120

800

1195

800

395

1093

40

1160

858

400

1200

110
849 216

25

168

G1

659

20

295

12

1246

28

170
25

2300

300

1600

400

70

19@75=1425

105

330

1525(Web高）

45

RBR-2
A1、P1、P2

（製作数＝4）

544195

250

40

170

40

KL

KL

250170
25

130
40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

195

560

847241

250

40

170

40

KL

10010

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

300

300

450749

461544195

120

800

1195

800

395

1074

40

1158

856

400

1200

111847216
25

176

G3

216

621

20

295

12

1233

170
25

300

1600

400

70

19@75=1425

105

330

1525(Web高）

45

V,Stiff 145x22

RBR-1材料

65 65

RBR-1
A1、P1、P2

（製作数＝4）

1 4 8 °

4 5 °
4 5 °

1 4 8 °

4

R 2 0 . 0 0 0 0
R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

2.0%

120343

22

312120

849 241

250

40

170

40

KL

100 10

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

300

216

R 2 0 . 0 0 0 0

R 2 0 . 0 0 0 0

40

 1-Web.Pl 1000x 9x1895
 1-Flg.Pl  250x12x 964

(Net75%)
 1-Flg.Pl  250x12x1158
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x1505（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x1505

 2-L 100x100x10x 155 (SS400)
 2-L 100x100x10x 305 (SS400)
40-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-H.T.B  M22x 60(F10T)

 1-Pl      100x 9x1233

6

6

6

6

4

40

40

176176

1895

150 5
934935

5 150

A

A

A

A

B B

B B

配置図
（上り線）

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

添接部詳細 S=1:20

40

20

40
75

75
40

250

9
12

195

65 130

25 170

300

30
40

240

60

40
75

75
40

27
0

165

40 85 40

10 145

40
Ø26.5孔

既設補剛材現場孔明け

400

105 20
45

40

340

60

241

25 216

148°

45°

C

150
5

C

C-C

9

22

9

22

80 5 145 10

165 65

40 85 40

S=1:10

Filler Pl
(80x22)

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５１ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

1550

240

712

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

B-B

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

スタッドボルト　M16

40

75

RBR-4
（製作数＝5）

541
174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

10940

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450750

486541174

120

800

1195

800

395

295

12

496

149

25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1027x 9x1150
 1-Flg.Pl  250x12x 985

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1158
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)

 1-Pl      100x 9x 496

65

RBR-3
P4

（製作数＝5）

4

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105 120367

9@75=646

1200

25
216 847 112

400

847240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-3材料

618

20

40

24-Stud Bolt M16  

572 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450 750

455 572 174

120

800

1195

800

395

295

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105

9@75=646

1200

25
216848112

400

848 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

6
655

20

40

337120

 1-Web.Pl 1027x 9x1176
 1-Flg.Pl  250x12x 992

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)

 1-Pl      100x 9x 503

RBR-4材料

24-Stud Bolt M16

12

5034
129

129

200

209

632

209

300

50 50

1 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

D

D

D-D

G3G1

23

856

400

31

342

857

400
191175

105
40

6 6

6

1159

176176

959
5 125 125 5

958

L型　φ18.5孔明け

2-L　100x100x10

2-L　100x100x10

A

A

A

A

B B

B B

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

G1

G3

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

RBR-17

添接部詳細 S=1:20

40

20

40
75

75
40

250

9
12

40
75

75
40

27
0

165

40 85 40

Ø26.5孔
既設補剛材現場孔明け

C

148°

45°

400

105
45

40

340

60

300

30
40

240

60

9 120

40

9
12

174

65 109

25 149

240

25 216

C

C-C

9

22

9

22

80 5 120 9

165 40

40 85 40

S=1:10

Filler Pl
(80x22)

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５２ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

RBR-6
（製作数＝1）

547174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

10940

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20
174

560

250

450750

480547174

120

800

1195

800

395

301

12

497

149
25

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1027x 9x1155
 1-Flg.Pl  250x12x 987

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)

 1-Pl      100x 9x 497

65

RBR-5
P5

（製作数＝1）

R 2 0 . 0 0 0 0

1.98%

105

9@75=646

1200

25
216 849 110

400

849240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-5材料

625

20

1159

40

24-Stud Bolt M16  

577 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450 750

450 577 174

120

800

1195

800

395

300

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

1.98%

105

9@75=646

1200

25
216850109

400

850 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

661

20

40

6

 1-Web.Pl 1027x 9x1181
 1-Flg.Pl  250x12x 993

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1162
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)

 1-Pl      100x 9x 505

RBR-6材料

24-Stud Bolt M16

12

5054 1 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

G3G1

120362

324

858

400

332120

175

190

105
40

32

343

859

400

105
40

6

6

4
6

961
5 125

125 5
960

1162

1550

240

712

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

B-B

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

スタッドボルト　M16

40

75

129

129

200

209

632

209

300

50 50

D

D

D-D

L型　φ18.5孔明け

2-L　100x100x10

2-L　100x100x10

A

A

A

A

B B

B B

(Net59%)

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

G1

G3

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4
RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５３ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

RBR-8
（製作数＝1）

523174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450750

503523174

120

800

1195

800

395

277

12

491

149

25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1028x 9x1203
 1-Flg.Pl  250x12x 999

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1163
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 510

65

RBR-7
（製作数＝1）

R 2 0 . 0 0 0 0

1.98%

105

9@75=646

1200

25
216 850 110

400

850240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-7材料

597

20

1159

40

607 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450 750

420 607 174

120

795

1195

800

395

325

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

1.98%

105

9@75=646

1200

25
216850109

400

850 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

695

20

40

6

 1-Web.Pl 1026x 9x1134
 1-Flg.Pl  250x12x 981

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 491

RBR-8材料

12

510 1 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

G3G1

859

400

142
201

P5

105
40

361

859

400

120 304

36

6
4

1163

384 120

6

6
4

176 176

961
5 125 125 5

960

A

A

A

A

105
40

1550

240

712

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

B-B

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

スタッドボルト　M16

40

75

129

129

200

209

632

209

300

50 50

D

D

D-D

L型　φ18.5孔明け

2-L　100x100x10

2-L　100x100x10

B B

B B

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16 

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1
RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4
RBR-4

RBR-2 RBR-2 RBR-4
RBR-4

RBR-6
RBR-8

RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14RBR-4

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

G1

G3

RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５４ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

RBR-10
（製作数＝2）

527174

250

40

170

40

KL

250149
25

10940

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

507

40

75

75

317

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450750

500527174

120

800

1195

800

395

271

12

469

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1026x 9x1137
 1-Flg.Pl  250x12x 983

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  483x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 469

119

RBR-9
P6

（製作数＝2）

4

R 2 0 . 0 0 0 0

0.64%

105

9@75=646

1200

25
216 849 111

400

849240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-9材料

602

20

1159

40

587 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450 750

120

800

1195

800

395

319

149

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

105

9@75=646

1200

25
216850110

400

850 240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

673

20

40

 1-Web.Pl 1027x 9x1189
 1-Flg.Pl  250x12x 995

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1162
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 507

RBR-10材料

12

5074 1 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

858

400
170

175

120

19

312

32

859

400

105
40

0.64%

（製作数＝2）

576174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

556

40

75

75

366

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20
174

560

250

120
1195

800

395

319

12

504

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1026x 9x1146
 1-Flg.Pl  250x12x 984

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1161
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 495

65

P6(P7)
（製作数＝2）

R 2 0 . 0 0 0 0

0.69%

105

9@75=646

1200

25
216 850 110

400

850240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-11材料

660

20

1159

40

536 174

250

40

170

40

KL

KL
250 149

25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450 750

490 536 174

120

795

1195

800

395

271

149

25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

105

9@75=646

1200

25
216849111

400

849 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

613

20

40

6

 1-Web.Pl 1027x 9x1180
 1-Flg.Pl  250x12x 983

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 504

RBR-12材料

4 1 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

G3G3

859

400

194

175

31

342

858

400

105
40

0.69%

RBR-11

120
333 120

371
120

RBR-12

G1G1

P7は本図の勝手反対

(P7)
P7は本図の勝手反対

21

319

12

495

6

1161

105 40

6

6

4

750 450

332 119

25
149

800

119
320 587

25

322

6

6

1162

349

G1G3 G3G1

6

6

KL

381

176

174 576

176

174

176

960
5 125 125 5

960 961
5 125 125 5

960

1146

A

A

A

A

A

A

A

A

(Net59%)

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16 

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16 

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

G1

G3

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

RBR-17

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５５ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

RBR-14
（製作数＝1）

512 174

250

40

170

40

KL

KL
250 149

25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450 750

514 512 174

120

800

1195

800

395

265

12

474

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1026x 9x1123
 1-Flg.Pl  250x12x 979

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 474

65

RBR-13
P8

（製作数＝1）

4
6

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105

9@75=646

400

40

849 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-13材料

6

584

20

1159

40

592174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450750

434592174

120

800

1195

800

395

313

149

25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

105

9@75=646

400

850240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

6

679

20

40

6

 1-Web.Pl 1027x 9x1162
 1-Flg.Pl  250x12x 997

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1192
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 508

RBR-14材料

11
62

12

508 41 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

G1 G3

858

400

859

400
191

167

120 395

14

304

535 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450 750

492 535 174

120

800

1195

800

395

289

12

495

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

（製作数＝1）

4
6

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105

9@75=646

400

849 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

6

611

20

1159

40

4 5 °

1 4 8 °

G1

858

400
195

120 373

21

318

RBR-16
（製作数＝1）

566174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

546

40

75

75

356

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450750

461566174

120

800

1195

800

395

289

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105

9@75=646

400

850240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

6

647

20

40

6

11
62

12

51441 4 8 °

4 5 °

G3

859

400
194

 1-Web.Pl 1026x 9x1144
 1-Flg.Pl  250x12x 984

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 495

RBR-15材料

 1-Web.Pl 1027x 9x1171
 1-Flg.Pl  250x12x 990

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1162
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  486x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 514

RBR-16材料

343 120

P8
RBR-15

176 176 176 176

1200

25
216849111

960
5 125

1200

25
216849111

960
5 125

1200

25
216 850 110

125 5
961

1200

25
216 850 110

125 5
960

318 120

2.0%

A

A

A

A

A

A

A

A

(Net59%)

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

RBR-17

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５６ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

541 174

250

40

170

40

KL

KL

250 149
25

109

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

250

450 750

486 541 174

120

800

1195

800

395

295

12

496

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

 1-Web.Pl 1027x 9x1150
 1-Flg.Pl  250x12x 992

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1158
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  490x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 496

65

RBR-17(RBR-19) P9～A2
（製作数＝RBR-17=14,RBR-19=1）

4
6

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105120 367

9@75=646

1200

25
216847112

400

40

847 240

250

40

170

40

KL

100 9

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

RBR-17材料

6

618

20

1159

40

174

250

40

170

40

KL

KL

250149
25

10940

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40

75

75

40

樹脂モルタル（ｔ＝10ｍｍ）

20

174

560

300

450750

455571174

120

800

1195

800

395

295

149
25

1550

300

850

70

330

780(Web高）

V,Stiff 120x22

65

R 2 0 . 0 0 0 0

2.0%

105

9@75=646

1200

216 848 112

400

848240

250

40

170

40

KL

1009

40

270
25

40

305

100

155

40

3@75
=225

40

40
75

40

230

40
75

75

40

40

560

250

216

R 2 0 . 0 0 0 0

6

655

20

40

120

6

 1-Web.Pl 1027x 9x1176
 1-Flg.Pl  250x12x 985

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  490x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 4-L 100x100x10x 155 (SS400)
 4-L 100x100x10x 305 (SS400)

 1-Pl      100x 9x 503

RBR-18材料

11
59

12

50341 4 8 °

4 5 °

4 5 °

1 4 8 °

G1 G3

23

323

856

400

31

342

857

400
191 175

176176

958
5 125 125 5

959

A

A

A

A

RBR-18(RBR-20)
（製作数＝RBR-18=14,RBR-20=1）

 1-Web.Pl 1027x 9x1150
 1-Flg.Pl  250x12x 992

(Net58%)
 1-Flg.Pl  250x12x1158
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  490x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 2-L 100x100x10x 155 (SS400)
 2-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-H.T.B  M22x 60(F10T)

 1-Pl      100x 9x 496

RBR-19材料

 1-Web.Pl 1027x 9x1176
 1-Flg.Pl  250x12x 985

(Net59%)
 1-Flg.Pl  250x12x1159
 1-Guss.Pl  399x 9x 560
 1-Guss.Pl  490x 9x 560
 1-Filler.Pl  80x22x 755（SS400）

 1-Sp1.Pl  165x 9x 755

 2-L 100x100x10x 155 (SS400)
 2-L 100x100x10x 305 (SS400)
20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-H.T.B  M22x 60(F10T)

 1-Pl      100x 9x 503

RBR-20材料

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

20-H.T.B  M22x 80(F10T)
12-H.T.B  M22x 70(F10T)
12-H.T.B  M22x 65(F10T)
24-Stud Bolt M16

配置図
（上り線）

RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-3 RBR-7 RBR-11 RBR-10 RBR-15 RBR-17RBR-1 RBR-1 RBR-3 RBR-3 RBR-5 RBR-9 RBR-12 RBR-13 RBR-17

RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4RBR-2 RBR-2 RBR-4 RBR-4 RBR-6 RBR-8 RBR-12 RBR-9 RBR-16 RBR-18RBR-10
RBR-11 RBR-14 RBR-18

RBR-4

RBR-17

RBR-17 RBR-17 RBR-17 RBR-17
RBR-17

RBR-17
RBR-19

RBR-18

RBR-18 RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18
RBR-20

RBR-18 RBR-18 RBR-18
RBR-18

RBR-18

RBR-17
RBR-17

RBR-17RBR-17RBR-17

G1

G3

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10 RBR-17
RBR-17

RBR-17

1550

240

970

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

D-D

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

40

D

75

40

2x6 -φ26.5孔
既設Web孔明け

D

D D1550

240

712

340

250

85
75

180 3@75
=225

85 180 3@75
=225

155
100 305

40
75

40

40

3@75
=225

40

9

100

40

60

B-B

A-A
2x6 -φ24.5孔

L-100x100x10

155
305

スタッドボルト　M16

40

75

129

129

200

209

632

209

300

50 50

C

C

C-C

L型　φ18.5孔明け

2-L　100x100x10

2-L　100x100x10

B B

B B

RBR-17,RBR-18 RBR-19,RBR-20

200

100

850

100

300

2-L　100x100x10

2-L　100x100x10

E

E

E-E

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５７ ６７

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　床版補強ブラケット詳細図

70

150

80
80

80
80

桁間連結装置撤去

RBR-2
P-2部

RBR-4
150

80
80

80
80

桁間連結装置撤去

RBR-4
P-3・4部

RBR-6
P-5部

RBR-8 RBR-10
P-6部

RBR-12

150

80
80

70

桁間連結装置撤去

150

80
80

桁間連結装置撤去
70

150

80
80

桁間連結装置撤去
70

150

80
80

桁間連結装置撤去
70

150

80
80

桁間連結装置撤去
70

RBR-11
P-7部

RBR-9

150

80
80

桁間連結装置撤去
70

150

80
80

桁間連結装置撤去

RBR-14
P-8部

RBR-16

桁間連結装置撤去
70

桁間連結装置撤去
70

110

80
80

130

80
80

RBR-18
150

80
80

桁間連結装置撤去
70

P-9・10・11・12・13・14部

RBR-18
150

80
80

桁間連結装置撤去
70

P-15部

P-6部

A1 P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P11 P12 P13
P14

P15
A2

P10

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート撤去工 A1

桁連結プレート取替工 A1

桁連結プレート取替工 A1

150

110

P2側A1側

既設連結材撤去

P1支点部　主桁連結装置撤去図

P1部

150

350 390

80
80

80
80

P2側A1側

P1支点部　主桁連結装置設置図

P1部

400

10-H.T.B  M22x 60(F10T)

  1-Pl      400x 9x470
 10-Pl       60x 6x100

470

400

470

連結材設置

10-H.T.B  M22x 60(F10T)

  1-Pl      400x 9x470
 10-Pl       60x 6x100

既設Web孔明け
6-φ24楕円

320

既設Web孔利用
4-φ24楕円

70
24

孔サイズ

100
60

470

400

90 70 150 70 90

4080
80
80
80

40

 Pl 400x 9x470

 Pl 60x 6x100

連結板詳細図

  1)特記なき材質は全てSM400Aとする。

注意事項

  2）　　　　高力ﾎﾞﾙﾄ　M22(F10T)・・・

  3)特記以外のスカーラップはR35とする。



５８ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

端支点部（Ｐ２橋脚）

端支点部（Ｐ２橋脚）



５９ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

端支点部（Ｐ３橋脚）

端支点部（Ｐ３橋脚）



６０ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

端支点部（Ｐ４橋脚）

端支点部（Ｐ４橋脚）



６１ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図
桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

端支点部（Ｐ５橋脚）

端支点部（Ｐ５橋脚）



６２ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

端支点部（Ｐ２）

端支点部（Ｐ２）



６３ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

端支点部（Ｐ５,Ｐ１５橋脚）

端支点部（Ｐ５,Ｐ１５橋脚）



６４ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

中間支点部（Ｐ６橋脚～Ｐ１３橋脚）

中間支点部（Ｐ６橋脚～Ｐ１３橋脚）



６５ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部構造一般図

中間支点部（Ｐ１４橋脚）

中間支点部（Ｐ１４橋脚）



６６ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

端支点部（Ｐ５,Ｐ１５橋脚）

端支点部（Ｐ５,Ｐ１５橋脚）



６７ ６７

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

北海道支社　札幌管理事務所

東 日 本 高 速 道 路 株 式 会 社

札　樽　自　動　車　道

桜　町　高　架　橋　塗　替　塗　装　工　事

別添図

桜町高架橋　上部工連結部配筋図

中間支点部（Ｐ６橋脚～Ｐ１３橋脚）

中間支点部（Ｐ６橋脚～Ｐ１３橋脚）


